

高频率巡逻管控 高密度快速反应

呼伦贝尔讯 6月20日,呼伦贝尔市交警支队为海拉尔区大队配发的10辆警用巡逻摩托车亮相城区主要街道。

海拉尔城区连接主干道的支路和辅路较

多,机动车保有量逐年增加,执勤交警在驾驶警车对各种警情进行处置过程中,常常因机动车占据车道无法及时到达报警地点,为此,呼伦贝尔市交警支队为该大队配备二轮警用

摩托车,充分发挥摩托车机动、灵活的特点,在城区车、人密集等重点路段,进行高频率、高密度的巡逻管控,切实提高了交管部门的快速反应能力。为了使用好这10台警用摩托

车,该大队选拔了10名技术好、形象佳的警员,经过短期培训,集体亮相城区主要街道,成为一道亮丽的风景,受到市民的赞扬。

(王力)

举办知识讲座 完善工作举措

音德儿讯 近日,图牧吉戒毒所邀请中央司法警官学院白焕然教授,举办了题为“教育、挽救、戒治与戒毒工作”的讲座。白焕然阐述了教育、挽救、戒治戒毒人员的法理和人本理念,在讲解的过程中,结合落实当前“四区五中心”的司法行政戒毒新模式,深入浅出,鞭辟入里,给大家很多有益的启示。

该所政委孙鑫要求全体人员要进一步完善学习内容,撰写学习心得;要进一步抓好岗位练兵集中体能技能训练活动,着力提高民警胜任工作的能力;要认真梳理上半年工作中的不足和问题,分析问题原因,进一步完善下半年工作举措。

(李学忠)

点对点普及常识 面对面解答问题

赤峰讯 为切实做好夏季道路交通安全管理工作,确保赤峰市松山区城区道路交通安全、畅通,近日,赤峰市交警支队二大队联合中昊、圣达两家客运企业,在长途汽车站和彩虹桥西客站候车大厅门口举办了以“生命至上 安全发展”为主题的2018“安全生产月”宣传活动。

活动通过设置展台、LED屏播放宣传片、发放宣传品、举办展览展示等方式,向社会公众和企业职工宣传交通安全法律法规、普及交通安全常识。民警面对面解答群众关心的交通安全问题,并通过大队源头管理办公室创建的客运企业微信管理群,向驾驶人进行安全宣传。

此次活动,使驾驶人和广大群众认真审视并改正不文明交通习惯,大力推动全社会关注交通安全,增强群众交通安全意识,倡导安全文明出行。

(林泽志 麻鹏宇)

应对高温天气 激发官兵斗志

呼和浩特讯 针对近期连续高温天气,武警呼和浩特支队执勤二大队八中队多管齐下、多措并举,中队党支部及时召开会议研究,合理安排课表,开展卫生常识培训,并在哨位上配备药物,同时,做好伙食保障,合理制定清热消暑的菜谱。

一系列积极举措,有效克服了高温天气给中队执勤、训练工作带来的不良影响,激发了官兵的热情和斗志,为圆满完成各项任务打下了坚实的基础。

(朝克图)

整治酒驾醉驾行为 消除道路安全隐患

本报讯(记者张璋 通讯员刘子菁)6月22日晚至6月25日早晨,巴彦淖尔市公安局临河区交警大队利用周末时间,持续三天连续开展酒驾醉驾夜查统一行动,严管严查严治世界杯期间酒驾醉驾等突出交通违法行为,大力消除道路安全隐患。

行动中,该大队采取定时和突击行动相结合的措施,针对辖区道路交通实际情况,因地制宜设立执勤点,执勤民警统一着装,规范使用执法记录仪等执勤装备,对过往车辆一一查验,并对驾驶员进行酒精测试,对查获的酒后驾驶违法行为坚持“零容

忍”。特别是在城乡接合部、餐饮娱乐场所周边道路等涉酒涉毒事故多发点段开展整治行动,并将教育宣传工作贯穿于行动的始终,民警提醒广大“球迷”驾驶人,在关注球赛同时,要注意交通安全,平安出行。

禁毒宣传深入人心 警民共创“无毒”环境

巴彦高勒讯 为切实推动《禁毒法》的宣传贯彻工作,巴彦淖尔市磴口县公安局禁毒大队联合县禁毒办、巴镇和平社区、城镇各派出所,组织开展了以“健康人生,绿色无毒”为主题的“禁毒戒毒系民心 警民合作保平安”共建活动,进行禁毒宣传咨询。

活动以悬挂横幅、发放宣传手册、设立宣传展板、现场咨询讲解等方式进行,民警将宣传资料广泛分发给群众,同时走上街面进行宣传,结合实际,对群众进行合成毒品的知识教育介绍,并从毒品的危害性入手,深入浅出地介绍了识别和预防毒品的方式方法,还对群众提出的问题进行详细解答,

促进了群众对毒品的了解,有效地提高了群众的禁毒意识,为“无毒”环境创造良好条件。活动结束后,民警还为群众发放了禁毒宣传手提袋、扇子、围裙等小礼品。此次活动增进了人民群众对禁毒工作的理解,达到了预期的宣传效果。

(赵志璞)

结合案例现场说教 倡导群众远离毒品



察素齐讯 6月26日,由呼和浩特市土左旗副旗长、公安局局长云建中带队,土左旗检察院、司法局等禁毒委相关成员单位组织100余人,在全旗范围内开展了“6·26”禁毒宣传活动。

此次活动主要通过摆放展板、发放宣传资料、现场讲解等形式,向群众介绍在日常

生活中常见的一些毒品和相关禁毒知识,并结合案例进行现场说教,倡导群众“珍爱生命,远离毒品”,并告诫大家,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,毒品一日不除,禁毒斗争就一日不能松懈。本次活动展出展板40余块,发放宣传材料2000余份,收到了良好效果。

(邢佳琦 李翔)

教育电动车驾驶人 倡导安全文明出行



本报讯(记者郭成 通讯员新飞清 段雪慧)近年来,电动车驾驶人交通违法行为日渐突出,给道路交通安全埋下了不可忽视的隐患,为有效整治电动车驾驶人交通违法行为,今年以来,乌兰察布市丰

镇市交警大队除了组织宣传民警走上街头开展电动车交通安全宣传教育活动外,还大力开展了整治电动车驾驶人交通违法行为,使广大电动车驾驶人逐渐认识到遵守交规、安全出行、文明出行的必要性。

深入推进人民调解 切实维护社会稳定

乌海讯 为有效化解矛盾纠纷,努力营造安定有序的社会环境,乌海市乌达区司法局创新工作机制,切实做好人民调解工作,全力维护社会稳定。

优化调解队伍结构。该局不断改善调解员队伍的知识结构和专业结构,提高调解员的政治素质、业务能力和调解技巧,为下一步工作更好开展奠定坚实基础。

坚持矛盾源头治理。该局立足于源头治理,坚持抓早、抓小、抓苗头,及时化解社会突出问题和风险隐患,从源头上防范和减少矛盾纠纷的发生。

规范调解工作程序。该局加强联调联动机制的建设,街道(镇)司法所联手派出所、信访、妇联、民政、计生等部门,通力配合,共同做好多发、易发和重大疑难的矛盾纠纷调处工作。

(乌达区委政法委供稿)

观看警示教育片 绷紧廉洁自律弦

乌海讯 为加强司法行政机关党风廉政建设工作,提高司法行政干部的拒腐防变能力,增强司法行政干部的廉洁自律意识,近日,乌海市海南区司法局组织党员干部集中观看了党风廉政教育专题片《走上被告席的大法官》。

该专题片讲述了湖南省高级人民法院原院长、党组书记,原国家二级大法官吴振汉,违反组织纪律,利用职务上的便利,在职务调整或升迁方面为他人谋取利益,收受财物;违反廉洁纪律,收受礼金;利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物的故事。

看了专题片,大家深感震撼、深受启发,纷纷表示,在以后的工作中,要不断加强党性修养,时刻绷紧党风廉政建设和反腐败这根弦,以昂扬的精神状态和踏实的工作作风,依法开展社区矫正、安置帮教、人民调解、法治宣传以及法律援助等各项工作,踏踏实实做事,实实在在做人,树立好司法行政机关的良好形象。

(王如如)

监管市场不放松 打击传销护安宁

乌海讯 近年来,乌海市乌达区市场监督管理局扎实开展打击传销工作,确保社会安全稳定,营造良好的安全环境。

明确责任,健全各项工作机制。该局制订出台《乌达区市场监督管理局2018年打击传销工作方案》,明确打传工作的目标、打击重点、具体措施、工作要求,为全年打击传销工作的开展指明方向,提供依据,并继续完善《传销举报制度》《重大信息上报制度》《处理突发传销事件应急预案》等相关打传工作制度。

加强宣传教育,营造浓厚社会氛围。宣传教育是查禁传销的基础工作,也是从源头上防范和抵制传销的治本之举。该局开展声势浩大的宣传教育活动,采取在主要街道悬挂横幅,在各商场、超市、社区、学校张贴标语等形式,开展内容丰富、形式多样的宣传活动,不断增强广大群众识别防范传销的意识和能力。

强化高压态势,严厉打击零容忍。该局成立打击传销专项行动小组,严厉打击以“拉人头”、收取入门费、团队计酬等方法,以及通过假借、直销、纯资本运作等名义进行的非法传销行为,并继续深入开展“无传销社区”创建活动,做好群防群控工作,不断挤压传销生存空间。

(乌达区委政法委供稿)

